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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 
ATA DA REUNIÃO do dia 06 de outubro de 2021 às 20:00hs 

 
Décima quinta reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de forma 

online. 

Participantes. Poder Superior; Pedro, Coordenador; Fernanda, Vice-Coordenadora; Fred, 

Secretário; Nelsinho, Tesoureiro; Paulão, Coordenador de Materiais; Carlão, Conselheiro Fiscal; 

Lucas, Conselheiro Fiscal; Vinicius, Tesoureiro da Região How; Arilson, MCR do CSA Nova 

Caipira; Renato, CSA; Gualtieri,    

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Coordenador. Contabilidade, teve uma questão da contabilidade. Website de CSA com 

contrato em nome da ASR, é sugerido não criar novos sites não vinculados a algum outro site 

da estrutura de NA, como o da ASR, foi solicitado pelo Renato, perguntou-se da possibilidade 

de o domínio ficar em nome da ASR pois não é sugerido que fique em nome da pessoa física de 

algum servidor de confiança, tem apenas uma taxa de R$ 40,00 que em caso de não 

pagamento o serviço é suspenso, é sugerido conversar com o Deco para verificar possibilidade 

de vincular com o domínio do How, ver se pode fazer um subdomínio, seria mais um site para 

colocar relatórios, o CSA Trilha Piracicabana possui um site e está em nome do próprio CSA, 

muitos documentos ficam guardados de forma física e se ficar no digital é mais seguro, o que o 

Deco decidir, está decidido. Manutenção de pintura de divulgação de NA em muro de escola, 

foi autorizada mediante Decreto, Arilson, MCR do CSA Nova Caipira informou que o CSA está 

encontrando resistência, o Secretário da Educação da cidade pediu para entrarem em contato 

com os diretores da escola, pediu um modelo de ofício e o coordenador se prontificou a 

confeccionar e enviar para o Arilson.  

Vice coordenadora. Carteirinhas, houve problema por conta de alguns RG terem sido emitidos 

fora do estado de SP, foram recebidos alguns pedidos e enviados alguns ofícios. Conta 

bancária, ainda não houve a decisão sobre qual será o banco digital que começará a cuidar da 

conta corrente da ASR.  

Tesoureiro. Frete Dourados, Companheiro depositou ontem o valor do frete. Reunião 

presencial, sugeriu que antes da reunião administrativa da região tivéssemos uma reunião 

presencial. Caixa, as contas estão em ordem, houve um bom aumento de vendas, está 

havendo uma retomada, temos que ver como as contas irão se comportar caso uma nova 

Região seja criada, Gualtieri, disse que NA deve sempre estar unido neste e em qualquer outro 

momento, teremos ainda mais uma reunião, caso seja criada a nova região podemos pensar 

em um centro de distribuição para os materiais.   
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Materiais. ABNA, está com falta de material, não têm previsão para itens importados, além 

disso alguns funcionários estão de licença e como o atendimento é para todo o país, há 

demora para processar os pedidos e isso prejudica o despacho para os CSA que tem prazo para 

fechamento, Cpo. Gualtieri vai tentar ajudar, verificando a situação diretamente na ABNA. 

Nova região, hoje o material não paga as contas e caso seja criada esta situação se agravará, o 

que tem nos mantido hoje é a gordura de caixa.  

Conselho Fiscal. Lucas, não havia reparado mas há muitas associações de NA em 

funcionamento no Brasil, Cpo. Pedro também participou da reunião, a nossa Associação é 

referência no Brasil. Carlão, nada a sugerir.    

Secretário. Participou da reunião plenária do HOW no momento da fala do coordenador da 

ASR.  

Encerrado com a oração da serenidade. 


